SATZUNG DER LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN

BER DEN BEBAUUNGSPLAN NR

. 104 "KREBSFORDEN-AM GORRIESER WEG"

LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN

3.3 KompensationsmaBnahme E2: Entwicklung von Magerwiese mit Gebischgruppen Aufgrund des § 10 des Baugesetzbuches (BauGB) in der Fassung der Bekanntmachung vom
\ \ .. .

P I-AN U N GSQU E RSC H N ITTE M 1:100 TEI I- A - P LANZEIC H N U N G | | Lage: Gemarkung Gdérries, Flur 2, FlurstOck 118/68 N E B E NZEIC H N U N G E N 03.11.2017 (BGBI. | S. 3634), zuletzt gedndert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 08.08.2020 (BGBI. | S.
\ ) H g o } } , 1728), sowie nach § 86 der Landesbauordnung Mecklenburg-Vorpommern (LBauO M-V) in der

\ Yy i Auf dem Flurstick ist auf einer FIdche von ca. 20.365 m? eine Magerwiese mit extensiver Nutzung zu ) -
PLANUNGSQUERSCHNITT A-A \ V/// | ! 49/2 T3 } } entwickeln. Auf der FiGche ist eine Einsaat mit dem Entwicklungsziel Magerrasen (50% Blume/50% Fassung der Bekannfmachung vom 15'10'2915 (G,VOBI' M-V'S. 344), zuletzt geandert durch Gese.iz
7 // i J | | Grdser) auszubringen. In den ersten 5 Jahren nach Fertigstellung ist die Fidche mind. 1x/max. 2x im Nebenzeichnung 1 vom 19.11.2019 (GVOBI. M-V S. 682) beschlieft die Stadtvertretung der Landeshauptstadt Schwerin
’ J; ! \ zeitigen FrOhjahr und/oder im Herbst zu mdhen. Das Mahgut ist abzutransportieren. Ab dem Jahr AM s den Bebauungsplan Nr. 104 "Krebsférden-Am Gorrieser Weg", bestehend aus

Tempo 30-Zone i \ ! 01h 2023 ist das Mahdregime mit der Naturschutzbehdrde abzustimmen. o der PI ich Teil A) und den textlichen Festset Teil B als Sat .

/ i 43 ) \ \ ' a GleichmdaBig Uber die FlGche verteilt sind 12 Stck. Lesestein- und 12 Stck. Reisighaufen anzulegen. Prinzipskizze maBBgebende obere Bezugspunkte (Pkt. 1./2.2): er Planzeichnung (Teil A) und den textlichen Festsetzungen (Teil B) als Satzung:

‘ i /’”’Ilﬁ"’m’,’ } b Die f!—lc:ufen sind in Ost-West-Richtung so anzulegen, dass eine gréBtmogliche Erwdrmung s

\ T I ‘ stattfinden kann. _ ﬂ Mf

\ 1 ‘ ) . ) OK Attika | OK Attika

) > | 3.4 KompensationsmaBnahme E3: Pflanzung von Obstgehodlzen ettt =========1
* * = “ | | 1 mastan ¢ W VERFAHRENSVERMERKE
| - é_ T N N N N o 7 e N N N B y | Lage: Gemarkung Gorries, Flur 2, FlurstUck 118/68 | wCommes 2 OK Attika | || 3-Geschoss | £
! =\ =] ! —77,0,,,;‘) s % o e 2
1 == 1 Sy } Auf der zu entwickelnden Magerwiese sind finf Gruppen von jeweils drei Obstb&umen zu pflanzen. } 2.Geschoss | 2 S } 2. Geschoss | 1. Der Beschluss zur Aufstellung des Bebauungsplans wurde gemdB § 2 Abs.l BauGB durch den
‘ ; ; 1 57/20 o—]o- leeszs======d 3 et ) ? S )
— — — ! — ——— - —— Y — -LIT } Pflanzart: Pflanzverband 10 x 10 m ; oo 2 ; cenon ] Hauptausschuss am 05.09.2017 gefasst. Die ortsUbliche Bekanntmachung des Aufstellungs-
steffen  Gronstreifen mit | Radt/ PKW /LKW 1 sreifen : \ 0,5 ha Anzahl/Pflanzqualitat: 15 Stck. Heister, 2 x v., 150 - 200 cm, o. B. ‘ ' ‘ ‘ ' ‘ peschlusses ist am 22.09.2017 erfolgt.
| I Baumpflanzung | I | . . P , - _ - _
L ‘ ; ; o L ] Art: Mirabellen (Prunus domestica "Mirabelle’) —
075‘ 215 ‘ 550 \ 200 05 . [ Sorten z.B.. Mirabelle von Nancy, Rote Mirabelle "Typ Gokels", Rote Flachdach mit Attika Zuléssige Uberschreitungen Die fUr Raumordnung und Landesplanung zusténdige Stelle ist mit Anfrage vom 21.09.2017
B . ‘ : ‘ : ‘ ’ Q Moritzen-Mirabelle beteiligt worden.
10,90 \\
\.\ r?:i?’reGlslelslezite)osénkq mif einer Drahthose gegen Wildverbiss zu schufzen. Die Standsicherung erfolgt Die Behdrden und sonstigen Trager offentlicher Belange, deren Aufgabenbereich durch die
\\ Nebenzeichnung 2 Planung berihrt werden kann, sind gemdaB § 4 Abs. T BauGB mit Schreiben vom 22.09.2017 Uber
PLANUNGSQUERSCHNITT B-B \y\ 1 ha . . . . .. . die Planung unfe.rr_ich‘ref worden und zur ApBerung auch im Hinblick auf den erforderlichen
. | v . Bauordnungsrec htliche Ges’ral’rungsvorsc hriften Darstellung des Hohenbezuges fir die festgesetzten Trauthohen (Pkt. 1./2.2): Umfang und Detaillierungsgrad der Umweltprifung nach § 2 Abs. 4 BauGB aufgefordert worden.
Verkehrsberuhigter Bereich / . (§ 9 (4) BauGB i. V. mit § 86 LBauO M-V) ) . . . . .. . . .

| Mischverkehrsflache b NN U WL ALY R ARSI e T e S e o 0 50 100 m : i ) ok Atk o T OK Affika ——— - Die frOhzeitige Beteiligung der Offentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB ist am 21.03.2018

[N N L WL AR 3 T\ b A IR L o ) e — — | — . uBere Gestaltung der baulichen Anlagen J ——— . S| ======m====S durchgefGhrt worden.

\ " < |VcTT————————" £ < (k3]

\\ _________ MASTSTAB 1:1.000 1.1 ngésgﬂ?r}géséglgﬁv) £ i J éf g i }:::::::::::i‘ Die Behdrden und sonstigen Trager &ffentlicher Belange, deren Aufgabenbereich durch die
| . | e ST EEEEEES £3 % | | Planung berihrt werden kann, sind gemdB § 4 Abs. 2 BauGB mit Schreiben vom 27.05.2019 zur
| | Fassadenmaterial (Hauptbaukérper und Garagen): % } E o7 B e Abgabe einer Stellungnahme aufgefordert worden.

} = } ——e) Als Fassadenmaterial ist entweder in seinem &uBeren Erscheinungsbild heller mineralischer Putz oder & EEE 21 8 | |
| - = | dunkles Ziegelmaterial in folgenden Farbténen und Nuancierungen zu verwenden: 2 | | 21 g N | Der Hauptausschuss hat am 21.04.2020 den Entwurf der Satzung mit Begrindung gebilligt und zur
_ | i = _ Kepgioger ‘ ’ Bezugspunkt e . Bezugspunif * e Auslegung bestimmt.
Baugrundstick Ropd- Grinstreifen mit i Fahrbahn ‘o['vd- Baugrundstick Z.I?j%enllzgﬁl)ef;lgbnf cnb.c.ufdh\’geVerkehrsﬂﬁche . . cnb.c.ufdh\geVerkehrsﬂﬁche . . .
S‘TrelfST Baumpflanzung } G /Rad / PKW / LKW s{‘tre\fer: 50/6 L] dunkelbrgun/bunf HOhenbeZUg be| ebehem Ge|0hde HOhenbeZUg be| Sfe|gendem Gel(]nde Der Enfwurf der Sofzung, bestehend aus der P|aneichnung (Te” A) und den fexﬂichen
o | « anthrazit/bunt Festsetzungen (Teil B) sowie der Begrindung, hat gemé&B § 3 Abs. 2 vom 17.08.2020 bis 16.09.2020
0,5 ! 2,00 ! 5,50 ! 0,5 e schwarz/bunt offentlich ausgelegen. Die &ffentliche Auslegung ist mit dem Hinweis, dass Stellungnahmen
850 Pro Hausgruppe sind nur zwei Farbtdne zur Fassadengestaltung zuldssig. OK Attika OK Attika wdhrend der Auslegungsfrist von jedermann schriftlich oder zur Niederschrift vorgebracht werden
’ iR 9 Farbschattierungen innerhalb der jeweiligen Ziegelserien gelten als eine Farbe. ] ) . I I I g kédnnen, am 07.08.2020 ortsiblich bekannt gemacht worden. Es ist darauf hingewiesen worden,
AR OLLBR AR {\r/w\#grﬁrollg ec?re\;rFs%SIf)%dr\chﬁgggul\{jesgisgt von Ziegeln, Formatwechsel bzw. Ornamentierungen sind 2 g Be | | | | | | e ¢ 2 dass nicht fristgerecht abgegebene Stellungnahmen unbericksichtigt bleiben kénnen; dass ein
,,,,,,,,,,,,,,, | : £_| £ 4" [ o ___J I ___J fA g £ Antrag nach § 47 Verwaltungsgerichtsordnung unzul@ssig ist soweit mit ihm Einwendungen
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2 g 3 el b LSS —————— ——— == S 2E . . . -
PLANUNGSQUERSCHNITTC-Cc [ | NN NN\ o\ N NN X /B pLansTRASSEID M\ % ™ PLANSTRASSEC | Die Kombination von Putz und Ziegelmaterial ist zuléissig. g 2 | | | | | | g E- geltend gemacht werden, die vom Antragsteller im Rahmen der Auslegung nicht oder verspatet
NN R 88 2 I _ B I J == I B o 8 geltend gemacht wurden, aber hatten geltend gemacht werden kénnen.
Tempo 30-Zone LN L Ny T RS T \P L e e Satellitenschisseln sind nur auf den Dachfléchen vom AuBenraum nicht sichtbar zuldssig. %’f 2 T 9 gf
Photovolfaikanlagen an Gebdudefassaden sind unzulGssig. Dies gilt auch fir Nebenanlagen. 9| 3 o o A N g 9 Die Stadtveriretung hat die von der Offentlichkeit sowie den Behdrden und sonstigen Tréigern

‘ ‘ 12 Dachgestaltung S8 steigendes Gelinde Bezugspunkf e L 2 dffentlicher Belange vorgebrachten Stellungnahmen am ................... gepruft. Das Ergebnis ist

i — i *************** . ) cnbcufﬁhige;erkehrsﬂéche mlfgefeIH Worden,

| 5 | ————— teremvaed” | XN, N (§ 86 (1) 1LBauO M-V) Hohenbezug bei steigendem Geldnde

! —a e N T U R A VR . AN NS SR - S SN SO AN NI B o (DN o3 S - Im gesamten Baugebiet sind fir die Bauten ausschlieBlich Flachddcher oder flachgeneigte Décher Die Safzung, bestehend aus der Planzeichnung (Teil A) und den texilichen Festsetzungen (Teil B),

= | | | o mit einer Dachneigung bis max. 10° zul&ssig. Dies gilt auch fUr Nebenanlagen. wurde am ........ceeeeee. von der Stadtvertretung beschlossen. Die Begrindung der Satzung wurde

Baugrundstick Rand- Fahrbahn Rand- Baugrundstick Flachd&cher und flachgeneigte Ddcher sind, soweit sie nicht als Dachterrasse genutzt werden, mit mit gleichem Beschluss gebilligt.

streffen ‘ Rad / PKW /LKW e N Y W A (R S s O AN AR s e N N . U g e T e einer fachgerechten extensiven Dachbegrinung zu versehen. Auf den Dachfl&échen ist eine .

. ! . flachwichsige Graser-/Krdutermischung und eine flachwichsige Sedumsprossenansaat auf einer Nebenzeichnung 3
08 | 200 s IGSsIEne 105 rken OSTARCIIC SIZUOTIGET. s e Dachneigung und e Dach | | Pinipskiaze Enfiedungen der Baugrundsticke (P 1./2.2);

F<3 0o X N KR K N A S W W SRR (R s - R B i N N\ G SRR T S D Q) G (N I S konstruktion von auBen nicht sichtbar wird.
Dachuberstdnde sind unzuldssig.
Schwerin, den ............o....ll Siegel s
GS SC 2. Gestaltung der bebauten Grundstiicke und der Verkehrsflachen Der OberbUrgermeister
PLANUN UERSCHNITT D-D . — .-
Q '395;%%%&@91;;“ 2.1 Begrinung der Baugrundsticke T T
Verkehrsberuhigter Bereich/ 1 NY 0 A NN AR P e bbb b RS e - Die unbebauten Grundsticksflachen, die nicht als Zufahrt, Weg, Stellplatz oder Terrasse dienen, sind : :
Mischverkehrsflédche ' zu begrinen und dauerhaft zu unterhalten. ! !
Bei der Anlage von Schnitthecken zur Einfriedung der Baugrundsticke sind Strducher gem. I [
; ; nachfolgender Pflanzliste zu pflanzen. ! !
w ‘ SR - Wy - WSS o N NI o BN o I - N - B - NEans - B i | . S .
| e U e N W R P 0N YA e . T e o o B s a0 an o Sl an 2o 2o — ol o o o S S i e e e e o o o o . .. . 2. Der katastermdaBige Bestand am ..................... sowie die geometrischen Festlegungen der
! : 1 | Pflanzliste fUr Schnitthecken: ! i " : A -
1 - T W A N\~ R o A 5 e . i I e B e e e e e e B N NV e e S R Pflanzart/-qualitét: 3-4 Stck. Pflanzen pro Ifd. m Hecke; Stréucher; 60 - 120 cm; 2 x v.; 0. B. ! ! neuen stadtebaulichen Planung werden als richtig bescheinigt.
1 1 = Gehdlzart: Hainbuche (Carpinus betulus), Rofbuche (Fagus sylvatica), WeiBdorn | |
- L L] — T\ 2\ D N\ e & (Crataegus monogyna), Heckenkirsche (Lonicera xylosteum), Kornel- ] |
Bavgrundsitek it /R oon B Bovgrundsitck kirsche (Cornus mas), Liguster (Ligustrum vulgare) . |
| ‘ ‘ I N A\ -~ W W NN (05— S SO D S U N R | o) S (AN R N 2.2 Einfriedungen der Baugrundsticke
05, 5,00 .05 (sh. Nebenzeichung 3] B - I [ | schwerin, den siegel
g cden s Siegel e [
6.00 -, Ab der den StraBen zugewandten Hauskante bis zu einem Abstand von 1,70 m bis zur zugehdrigen o zulésssige seitiche Einfriedungen Vermessungs- und Katasterbehdrde fur
9 g
offentlichen Verkehrsfidche sind nur Hecken, in Hecken integrierte Zdune oder Mauern mit einer Bebauungsvorschlag ‘;3;’-3 (Von der stiaBeénzigewandien Hauskarnte den Landkreis Ludwigslust-Parchim und
Hohe von max. 1,20 m zuldssig. 58 g;sférffm\eew \é\:r?:r?r?ﬂ\'c;?:?we]j?o m bis zur die Landeshauptstadt Schwerin
o: 3 . '
PLANUNGSQUERSCHNITT E-E Im weiteren Verlauf der seitlichen GrundstUGcksgrenzen bis zur zugehdrigen offentlichen j 52 . ﬂeﬁgiQen integrierte Z&une
Verkehrsfldche sind nur Hecken, in Hecken integrierte Z&une oder Mauern bis zu einer Héhe von * Mauern
max. 80 cm zuldssig (Hecken gem. Pflanzliste Schnitthecken/Pkt. 11./2.1). - * zulgssige Hohe max. 1,20 m
Feuerwehrzufahrt B
3 3 Als AbschluB der Grundsticke zu den &ffentlichen Verkehrsfldchen sind nur Hecken bis zu einer g ssice seifliche Einfii
! ! Hdhe von 80 cm zul@ssig (gem. Pflanzliste Schnitthecken/Pkt. lll./2.1). %_ g§ ﬁg;ﬂgggeééfBgrgncggsdsgge]nm .
! ! . . . . T =% ab der Sffentlichen Verkehrsflache): 3. Die Bebauungsplansatzung, bestehend aus der Planzeichnung (Teil A) und dem Text (Teil B), wird
: : P VORHANDENES REGENRUCKHALTEBECKEN 2.3 Gestaltung von Standorten fir Restmill- und Wertstoffbehdltern auf den Baugrundsticken e e « Hecken hiermit ausgefertigt.
ronfldche, euerwehr Baugrundstick - ¢ in Hecken integrierte Z&une
Fische forErentung revenent /G I (NACHRICHTLICH/KEINE VERMESSUNG) Standorte fUr Restmill- und Wertstoffbehdilter sind durch Einhausung, Sichtschutzelemente oder . ) s Moven %
Lermschutawand 1 1 Eingrinung mit Hecken dauerhaft abzuschirmen (Hecken gem. Pflanzliste Schnitthecken/Pkt. Il./ Offentliche Verkehrsfidiche ZUIAsSIge HEnE max. €8 cm
2.1, H6he max. 1,5 m) Zuld@ssige Einfried Is Abschluss der Grund-
! 3.00 ‘ . silicke 2u.den offenfichen Verkehisiacher. .
3. Einfahrten / Verkehrsgrin « nur Hecken
¥ H H 86 (1) 4 LBauO M-V « zuléssige Hohe max. 80 cm . .
P LANZE I C H E N E RKLA RU N G Il. KENNZEICHNUNG v 2.2 ". Grunord ne"sche u. anurschufzrechﬂlche Fesfsetzu ngen (§ 86 (1) ) Schwerin, den .................. Siegel Dobb .............. : T ..............
Umgrenzung der Fidchen, die von der §9 (1) 10BauGB Die Héhe der Gebd&udetraufen, bezogen auf die anbauféhige Verkehrsfiéiche im Anschlussbereich (§ 2 (1) 15,20 und (6) BauGB) Die Verschiebbarkeit der Grundstickszufahrten, der éffentlichen Parksténde und der Pflanzflédchen er Oberburgermeister
Bebauung freizuhalten sind (Sichtdreiecke) Grundstick/StraBe und je nach Geschossigkeit wird wie folgt festgelegt: . . der StraBenb&ume ist auf Nachweis der Erforderlichkeit zul&ssig.
- 7wei Geschosse: max. 8,0m 1. Vermeidungs- und SchutzmaBnahmen und MaBnahmen zur Gestaltung des Baugebietes
(gem. PlanZV 90 vom 18. Dezember 1990) m Umgrenzung der Fldchen fir besondere Vorkehrungen § 9 (1) 24 u. (5) BauGB - drei Geschosse: max. 10.0 m L ) ) 4. Werbeanlagen
" rungen zum Schutz vor schddlichen Umwelteinflissen 1.1 SchutzmaBnahme $1: Schutzzaun an flachigen Geholzbestdnden ) . . . . o
LEICHENERKLARUNG . im Sinne des Bundesimmissionsschutzgesetzes Aufbauten auf Flachd&chern, die die Hdhe der Attika Uberschreiten, sind unzul&ssig. Durch L . . , ) L Werbeanlagen sind nur an der Statfe der Leistung am Gebdude, im ErdgeschoB und nur in einer
PLANZEICHEN ERLAUTERUNG RECHTSGRUNDLAGE technische, nicht raumbildende Bauteile darf die Attikakonstruktion um max. 1,5 m Uberschritten Zum Schutz der flochlgen Gehdlzbestdnde innerhalb des Plongeble’res ist wéhrend der Bauphase \C/\;/rorée von mo');"LnO}'lﬂolg' m Z”L:J|OkS)S|9- . Ind Fléch hselnd Mofi der b ; Bebauungsvorschlag
Larmpegelbereiche mit Lirmschutzwénden, werden. (z. B. Schornsteine oder LUftungsanlagen), (sh. Nebenzeichnung 1). Die Anforderungen ein Schutzzaun aufzustellen. erbungen mit Licht, Signalfarben, spiegelnden Fldchen, wechselnden Motiven oder bewegten L . ) .
|.__FESTSETZUNGEN gem %c%ollimmissionsprognose des AkUstik- der 1. b S o e o i Héf?enfes’r%e’rz)un(g gilt nicht for Phofo%on)oikomogen. ° An den Grundsticksgrenzen, die jeweils an Hecken angrenzen, sind zum Schutz der Hecken Teilen sind unzul&ssig. Hmex. 12.m 4. Der Safzungsbeschluss sowie die Stelle, bei der der Plan auf Dauer wahrend der Dienststunden
L Uberschreitungen der zul&ssigen Traufhéhe durch Bauteile, die als Absturzsicherung dienen, sind spatestens mit dem Abschluss der Ersterschliessung Zaunanlagen mit einer Hohe von mind. 1,0 m zu o . . L Bebauungsyorschlag 17m von jedermann eingesehen werden kann und Uber den Inhalt Auskunft zu erhalten ist, sind am
ART DER BAULICHEN NUTZUNG biros Schroeder und Lange vom 21.07.2017, um bis zu 1,3 m zuld@ssig (sh. Nebenzeichnung 1). errichten. Hierbei ist sicherzustellen, dass zwischen dem vorhandenen Gehélzbestand und der 5. Definition der Gelandeoberfldche im Sinne des § 6 LBauO M-V =~ swaBenmugewandie | | | e, im Stadtanzeiger ortstblich bekanntgemacht worden.
§9 (1) 1 BQUGB i. V. mit §4 BQUNVO gilt for Berechnungshohe h = 8,5 m (3. Geschoss) o ) ) Zaunanlage ein 3,0 m breiter Schutz-/Bewirtschaftungsstreifen verbleibt. ) e _ 1o ) e | Mo tocm ] [Trocmem 1 Hmex, 80cm.. =t Hauskante In der Bekanntmachung ist auf die Geltendmachung der Verletzung von Verfahrens- und
) . ) 3.  Bauweise, Uberbaubare Grundsticksflache . , Als Geldndeoberfldche im Sinne des § 6 LBauO M-V (Abstandsficichen, Absténde) wird die sich TR 5 Verk flocho Formvorschriften und von Mdngeln der Abwdgung sowie auf die Rechisfolgen (§ 215 BauGB)
— , ) @I Flache fir geplante Lérmschutzwand gem. Schalll- (§ 9 (1) 2 BauGB, §§ 22, 23 BAUNVO) 1.2 VermeidungsmaBnahme V1: Gehdlzschutz nach Beendigung der Offentlichen ErschlieBungsarbeiten einstellende Geldndehdhe auf den und weiter auf Fdlligkeit und Erléschen von Entschadigungsansprichen (§ 44 BauGB)
Allgemeine Wohngebiete § 4 BauNvVO Immissionsprognose AkustikbUro Schroeder und Lange BaugrundstUcken definiert. Abschluss der Grundstucke zu den seitliche Einfriedungen . . 9 gung P
GmbH Rostock vom 21.07.2017 3.1 Die Uberbaubare GrundstUcksflache ist durch Baugrenzen festgesetzt. Wahrend der Erdarbeiten ist eine Beeintrdchtigung der B&ume auszuschlieBen. Oberirdische Teile dffentlichen Verkehrsflédichen hingewiesen worden. )
MASZ DER BAULICHEN NUTZUNG e der Gehdlze dirfen nur durch Fachunternehmen zurickgeschnitten werden. . . Die Safzung ist mit Ablaufdes ..................... in Kraft getreten.
39 (1)1 80UGB V. mil § 16 BGUNVO . PLANZEICHEN OHNE NORMCHARAKTER 32 rdie clgemelnen Watgebiete Q) 03 wid e abweichende Bouweie (§ 22 4] BINVO) wie Der Whraelbereich dr geschutzien ume, derf ich! mif saumaschinen befanren werden. IV. Hinweise
V. y ) zeichnu : .
GRZ 04 Grundiléch h 16.17. 19 BQUNVO Quartersoezsichnung Es ist ein 3 m breiter Schutzstreifen dauerhaft anzulegen (sh. auch SchutzmaBnahme S1). (§ 9 (6) BauGS)
’ runatiachenza § 16,17, au - 3.2.1 Die Wohngebdude missen auf den westlichen (Q1 und Q3) bzw. den sidlichen (Q2) Grundsticks- 1. Baudkologie
@ Zahl der Vollgeschosse zwingend for Wohngebaude § 20 BAUNVO boulchen | scumete Nut Habl grenzen errichtet werden. 1.3 VermeidungsmaBnahme Vi 1: Anlage eines Replilienschutzzaunes vor ErschlieBungsbeginn )
vizungsschablone Zur Ausleuchtung der privaten Baufldchen des Wohngebiet d Gronden des Arten- . .
. " son- G | geschosse 3.2.2 Die Wohngebdude sind durch in gleichem Rhythmus dazwischengestellte eingeschossige Garagen Der Reptilienschutzzaun ist Uber den Zeitraum der Bautdtigkeit zu belassen und stets funktfions- SSLUTfesset’ECD_L%rﬁpeﬁreﬂ'g%ﬁgn,°” achen des Fonngebietes werden dus runden des Aren Nebenzeichnunag 4 Schwerin, den .................. Siegel
in-m fZE]h\:vdir VoIIg@sghosse als Mindest- und HéchstmaB § 20 BQUNVO I aneinander zu bauen (Kettenhausbebauung). tUchtig zu halten. g Der OberbUrgermeister
Ur Wohngebdude i Prinzipskizze fir die abweichende Bauweise (Pkt. I./3.2):
A A Schnittlinie der StraBenquerschnitte 3.2.3 Entsprechend der in der Planzeichnung getroffenen Festsetzungen der Uberbaren Grundsticks- 1.4 Vermeidu.ngsmaBnahr.ne Vars2: Beschrankung des Zeitraumes fir Rodungsarbeiten und den Beginn 2. Versorgungsleitungen P ( )
BAUWEISE, BAULINIEN, BAUGRENZEN fldchen sind auch Hausgruppen mit Gber 50 m Lange zuldssig. der ErschlieBungsarbeiten Vorhandene unterirdische Leitungen sind im Bebauungsplan nicht volistéindig dargestellt. Mit dem
i ; 0 i L . - .. . Antreffen weiteren Leitungsbestandes muss bei Erdarbeiten gerechnet werden. Abweichungen des
§7(1)2BauGB L. V. mif §§ 22 . 23 BauNVO e Flursticksbezelchnung 3.2.4 FUr die westlichen bzw. sudlichen Endhduser der Keftenhausbebauung kann ausnahmsweise auf Zum Schutz der im Plangebiet vorkommenden Brutvogel sind Rodungsarbeiten und auch der dargestellten Trossenverlo%fes, insbesondere der Trinkwcsserl%i’rung sind maglich. J
ii nur Hausgruppen zuldssig § 22 BauNVvO . die Errichtung des Wohngebdudes auf der westlichen bzw. sUdlichen GrundstUcksgrenze verzichtet Beginn der ErschlieBungsarbeiten (Bodenbriter) nur auBerhalb des Zeitraumes vom 01. Mdrz bis zum : ich , , , e
FlurstGcksgrenze werden. 30. September zuldssig. Um einer Wiederbesiedlung durch Bodenbriter vorzubeugen ist ein 3.  Alflasten/Bodenschutz o “ées;l"‘: es | : : Endh ! I
a abweichende Bauweise § 22 BauNVvO ) ) . . Brachliegen der Fidche Uber einen Zeitraum von mehr als 14 Tagen innerhalb der Brutzeit unzul&ssig. I ! ! nanavs ! I A
Hohenpunkt - Hohensystem HN76 4. F'“gh]e“4f‘é’ Ng%ena]rﬂa?eé\ NVO. § 23 (5) BAUNVO . o . . ) 3.1 Werden bei Erd- und Tiefbauarbeiten Anhaltspunkte bekannt, dass eine schadliche Bodenver- 12 | Bebauungsvorschlag | I || Garagel
————————— Baugrenze § 23 BAuNVO nand erirdisch y it richich (§ 9 (1) 4BauGB, § 14 (1) BaUNVO, § 23 (5) BauNVvO) 1.5 VermeidungsmaBnahme V3: Anlage von flachigen Gehdlzpflanzungen im Plangebiet anderung oder Altlast vorliegt (z. B. durch ungewdhnliche Bodenverférbungen, Ausgasungen, 12 ' ' ! !
—o—Q—O—O—O— vorhandene unterirdische Trinkwasserleitung (nachrichtlic L L . — Abfallvergrabungen), so ist dies geman 2 (1) Landesbodenschutzgesetz fur Mecklenburg- L [ 4
VERKEHRSFLACHEN o ) Nebenanlagen for die Kleinfierhaltung sind unzulassig. Um den Habitatverlust fur Brutvégel zu mindem, sind im Plangebiet fléichige Gehdlzoflanzungen Jorpormmenn [LBadSens M-V) unverzogiich Yor 2usKindioen Badensehuibendrde mitzotalen. B e e g g - | [ Wohngebauae [ 3
§9 (1) 11 BauGB —o—@—o—o—o- vorhandene unterirdische Schmutzwasserleitung (nachrichtlich) 5. Garagen anzulegen. Zuwiderhandlung stellt gemdB § 17 (1) LBodSchG M-V eine Ordnungswidrigkeit dar, welche mit IS [ 8= o3 _ ell=3_~ ¢l 8= g ! | i-m '§
(§ 9 (1) 4 BAUGB, § 12 BAUNVO) . . . . . . einer GeldbuBe bis funfzigtausend Euro geahndet werden kann. %) [ o [ o 0= o 0= o | ] \ _
— handene unterirdische Regenwasserleitung (nachrichtlich) . 1.6 Kompensatorische MaBnahme FCSar1: Herstellen einer geeigneten Ausgleichsflache fur o 27 3 27 s 27 S 2= 3 | ~ T »‘ G :
Offentliche StraBenverkehrsfiéchen vermandene J d Garagen sind im Bereich zwischen der erschlieBenden Verkehrsfléche und straBenseitiger Zauneidechsen und Bodenbriter 3.2 Es bestent gemaB § 7 Bundes-Bodenschuizgesetz (BBodSchG) eine Vorsorgepflicht gegen das Ent- 1o —2 2 —2 9 2 I o | S99¢
- —_— - e ; = cci stehen von schdédlichen Bodenveré&nderungen infolge von Eingriffen in den Boden. Unnotige ' [ -
straBenbegrenzungslinie —o— : -o—o—o-— vorhandene unterirdische Telekommunikationslinien (nachrichtlich) Baugrenze (Vorgartenzone) nicht zuldssig. FUr Zauneidechsen und Bodenbriter ist eine geeignete Ausgleichsfldche herzustellen. Hierzu ist Beeintrachtigungen der Bodenbeschqffenhe% sind beigErd- und Tigquumgsnghmen ZU vermeidgn :“g = =T - =T - = - B ! g I w‘ohngebé‘i’de g
. Garagen missen einen Abstand von mind. 50 m zu der sie erschlieBenden Verkehrsfidche durch die Anlage einer Magerwiese mit GebUschgruppen, Obstgehdlzen sowie Lesestein- und bzw. zu vermindern (z. B. unndtiger Bodenaushub, Durchmischung verschiedener Bodenschichten, A A T S S B J Qo i 5
2 - - : bisheriger Standort Haltestelle OPNV "Barlower Weg" - geplante Umverlegun a9 CY Reisighaufen eine mosaikreiche Halboffenlandschaft zu entwickeln. Bodenverdichtungen durch erhebliche mechanische Belastungen, unnétiges Befahren von ; S 8
g g'-gep gung hait : L| | S
Offentliche Verkehrsfldchen besonderer Zweckbestimmung einnairen. spateren Freifidchen, Verunreinigungen durch Schadstoffe etc.). Es wird auf die DIN 19639 : geregelt gem. Pkt. 1./3.2.1/3.2.2 2 & ol — g
) X R e . , 1.7 GestaltungsmaBnahme G1: Begriinung Larmschutzwand verwiesen. Ausnahme gem. Pkt. 1./3.2.4 o £ 1 | caragel S Dezernat Il Wirtschaft, Bauen und Ordnung
E Iweckbestimmung: Offentliche Parkfléche geplante Gehdlzrodung . Ve;keihr]sf]IchheCr;Bbesonderer Iweckbestimmung _ . . . o . =8 | g Fachdienst fur Stadtentwicklung und Wirtschaft
S gg S (§9(1) auGB) Die geplante Larmschutzwand im Westen des Plangebietes ist beidseitig Uber die Gesamtfidche 4. Baugrunduntersuchung s w\ ) b'H | 2 C 2
Iweckbestimmung: Verkehrsberuhigter Bereich . . : = ; . ; TR dauerhaft mit Kletter- und Rankpflanzen zu begrinen. . - g ,| Wohngebdude
W mmung vhi9 I Bezeichnung der KompensationsmaBnahmen agcxigigﬁﬁgﬂggﬁgnr?]l’rerciﬁgfgueesr?nderen Zweckbestimmung ,Verkehrsberuhigter Bereich™ sind als _ _ ‘ . . . . o Es wird allen Bauherren empfohlen, fir die Planung ein auf das konkrete Baugrundstick und Quartiere Q1 + Q3 AR I II-1
m 7 Kbesli Haltestelle OPNV (Zusatzzeich : Arten:  Wilder Wein (Parthenocissus quinquefolia), Gemeiner Efeu (Hedera helix), Gewdhnliche Gebdude bezogenes Baugrundgutachten anfertigen zu lassen. o o L L
weckoeslimmung. Rafresielle (Zusatzzeichen) Q Bezeichnung der Quartiere 7. Geh- Fahr- und Leltungsrechte Waldrebe (Clematis vitalba), Pfeifenwinde (Aristolochia macrophylla), Knoéterich g | | Garagel
. . oo : (Polygonum aubertii) 5.  Bodendenkmalschutz S
m Zweckbestimmung: Feverwehrzufahrt, Geh- und Radweg (Zusatzzeichen) | —— colante Bauarondsticke (§ 9 (1) 21 BauGB) ) . . (§ 11 DSChG M-V i.V. mit § 9 (2) der Verordnung zum Schutz und Erhaltung urgeschichtlicher Boden- E i ] | 0
FLACHEN FUR VERSORGUNGSANLAGEN, FUR DIE ABFALLENTSORGUNG UND ABWASSERBESEITIGUNG o ° O o e e Hom e e 3 A b9 % Fompensallonsmafinahmen inerhel des Flangebletes cenmaen ) e WOhnﬁ?ﬁaUde é% s c " w l R ' N
e B ' V. NACHRICHTLICHE UBERNAHMEN e o e e Fol o o SN9e™ | 2.1 Kompensafionsmanahme Al: Sirassenbegleftende Pilanzung von Hochstémmen Wem bel Exdarbeiion nove Sedendenkmale oder auffdlige Sedemvericrbungen onidects B T 1 LANDESHAUPTSTADT
der Ver- und Entsorgungstréiger singer&umt, . _ ) werden, sind diese gemd _ c -V der unteren Denkmalschutzbehérde unverzig-lic |
.. , > - ) . . . .. Entlang der neu angeleaten Planstrassen sind gem. Planzeichnung standortgerechte Laubbdume anzuzeigen und der Fund und die Fundstelle bis zum Einfreffen eines Mitarbeiters oder Beauftragten : N -
O Trafostation ‘ vorhandener Uberflurhydrant éﬁ;mg?ghen' for die Leitungsrechte festgesefzt wurden, ist eine Bebauung mit: Gebauden als Hocg:]hs‘rdmme v %flongzen. o ° ° des Landesamtes fur Kultur und Denkmalpflege in unveréndertem Zustand zu erhalten. Die Quartiere Q2 L sUdliche Grundsticksgrenze
9 Anzeigepflicht besteht fir den Entdecker, den Leiter der Arbeiten, den Grundeigentimer sowie
= - . Anzahl/Pflanzqualitét: 26 Stck. Hochstdmme, 16 - 18 cm Stammumfang, 3 x v., m. B. zufdllige Zeugen, die den Wert des Fundes erkennen. Die Verpflichtung erlischt funf Werktage nach
Abwasser-Pumpwerk 8. éogkﬁ?rgzggsé%T Schutz vor schadlichen Umwelteinwirkungen Arten: . 8 Stck. Feldahorn (Acer campestre) 'Elsrijk' ° Zugang der Anzeige, bei schrifticher Anzeige spdtestens nach einer Woche. Die untere
10 Stck. Nelken-Kirsche (Prunus serrulata) "Kanzan’ Denkmalschutzbehdrde kann die Frist im Rahmen des Zumutbaren verldngern, wenn die
N UTZU N GSSC HAB I-O N E N 8.1 In den mit "LWS" bezeichneten umgrenzten Fl&chen fUr Vorkehrungen zum Schutz vor schadlichen 8 Stck. Hainbuche (Carpinus betulus) "Fastigiata” sachgerechte Untersuchung oder die Bergung des Denkmals dies erfordert (§ 11 (3) DSchG M-V).
A Abfall / Wertstoffsammelstelie Umwelteinflissen ist gem. Schallimmissionsprognose eine Larmschutzwand mit einer Hohe von 6 m , . , . , ,
Uber Fahrbahnniveau der B106 und einer Schallddmmung von mind. DLR > 24 dB zu errichten. Die Hochstdmme sind mit einem Dreibock zu sichern. V. Ord ,d iakeit
. . . . ranungswidrigkeiien
HgUI}’T\gR;ORgéJNGSLEITUNGEN QUARTIER Q1 QUARTIER Q2 QUARTIER Q3 8.2 In den mit"LPB III" und "LPB IV" bezeichneten umgrenzten Fldichen fir besondere Vorkehrungen zum 2.2 KompensationsmaBnahme A2: Anlage von flachigen Gehdlzpflanzungen g g
§9(1) au Schutz vor schddlichen Umwelfeinwirkungen sind bei Wohngebduden innerhalb des : ; . g . o - Ordnungswidrig im Sinne von § 84 LBauO M-V handelt, wer vorsatzlich oder fahrldssig gegen die
—o—o——0—0—o- unterirdische Leitungen Larmpegelbereiches Il die Wohn- und Schlafrdume auf der IGrmabgewandten Gebdudeseite AUf einer Fidche von insgesamt 740 m? sind innerhalb des Plangebietes in Teilfldchen flachige bauordnungsrechtlichen Gestaltungsfestsetzungen unter Punkt Ill. dieses Planes verstdBt. Die
L WA a WA a WA anzuordnen. Ist dies nicht mdglich, sind ab Ldrmpegelbereich Il schallgeddmmte LUftungs- Geholzpflanzungen aus standortgerechten heimischen StrGuchern anzulegen. Die Pflanzung Ordnungswidrigkeit kann mit einer GeldbuBe bis 500.000,00 € geahndet werden.
GRUNFLACHEN einrichtungen erforderlich. umfasst einen Streifen am duBeren Rand des Spielplatzes sowie 5 weitere Teilfldchen.
9 (1) 15BauGB . . . . : : =F
§9(1) GR1 - GRZ -1 GRZ @ 8.3 Gebdaudeseiten und Dachfldchen von schutzbediUrftigen R&umen im Sinne der DIN 4109 Pflanzart: ... Pflanzabstand in der Reihe 1 m und zwischen den Reihen 1.5 m T -\ i v
o ) : L 04 0.4 0.4 (Schlafréume, Wohnrédume, Bettenrdume, BUrordume efc.) sind innerhalb der ausgewiesenen Anzahl/Pflanzqualitat:  ca. 490 Stck. Strducher, 2x v., 60 - 100 cm, o. B. , e - ' T3 s
offentliche Grinfldchen Larmpegelbereiche entsprechend ihrer Nutzung so auszufUhren, dass die erforderlichen Arten: Hqsel (Corylus OVG”OI’]CI), Hundsrose (ROSCI ccmng), _Schlehe (Prunus KOMPENSATIONSMASZNAHME E1, E2 UND E3 @ #
FD ﬁ FD A FD ﬁ resultierenden bewerteten Schallddmm-MaBe von Tabelle 7 der DIN 4109-1 eingehalten werden. spinosa), Roter Hartriegel (Cornus sanguinea), Gewohnlicher Schneeball GEMEINDE: STADT SCHWERIN :
Iweckbestimmung: Spielplatz (Viburnum opulus), VielblUtige Rose (Rosa multiflora), Kornelkirsche (Cornus GEMARKUNG: GORRIES
9- >pieip Anforderungen an die Luftschallddmmung nach DIN 4109-1, Tabelle 7 mas) i FLUR: ’
P fivate Gronfléchen Larmpegel- | maBgeblicher|  Aufenthaltsrdume in Wohnungen, Ubernachtungs- BUrorGume Die Gehdlzflachen sind mit einem mind. 1,60 m hohen Knotengeflechtzaun gegen Wildverbiss zu b FLURSTUCKE: 118/68
P TE"_ B TEXT SATZU N G bereich AuBenldrm- |r&ume in Beherbergungsstatten, UnterrichtsrGume u.4. u.da. schutzen. = p Q
- - egel dB(A . — . . chwerin, i
FLACHEN FUR MASZNAHMEN ZUM SCHUTZ, ZUR PFLEGE UND ZUR ENTWICKLUNG peg ( ) erf.R W, res des AuBenbauteils in dB 3. Kompensahonsmaﬂnahmen auBerhalb des Plcmgebleies L(é'na'e’shahpts-t-adt, -
VON NATUR UND LANDSCHAFT . Il 56 bis 60 30 30 7 B e R T
3.1 Zuordnungsfestsetzun =
§ 9 (1) 20, 25,250 U. 25 b und § 9 (6) BAUGB l.  Planungsrechtliche Festsetzungen I 61 bis 65 35 30 (59 (la) Bavce) 9 BEBAUUNGSZLQAN\@) ‘34
-- - 1.  Art der baulichen Nutzun v 66 bis 70 40 35
- gLTg;IZgZ:TJ%JZSrFéafwhi?:EILngMv%inggmf8r?c‘I'TOSnthsléTkz\loﬁ § 9 (1) 20 BauGB (§9 (1) 1 BauGB und §§ 49 13 BQUNVO) Die festgesetzten KompensationsmaBnahmen auBerhalb des Plangebietes “3&/
1.1 In den aligemeinen Wohngebieten sind Wohngebd&ude und die der Versorgung des Gebietes 8.4 AuBenwohnbereiche sind ab dem Larmpegelbereich Ill auszuschlieBen. Sollte dies nicht mdglich -E1-  Anlage einer Hecke mit Uberhdltern
° Anof B 9 (1) 25 BAUGB dienenden L&den sowie nicht stérende Handwerksbetriebe zuldssig. Schank- und Speise- sein, sind zum Schutz der AuBenwohnbereiche (Terrassen, Balkone, Loggien etc.) schallab- (Landeshaupstadt Schwerin, Gemarkung Gorries, Flur 2, Flurstcke 118/68)
npfianzen von baumen §9(1) au wirtschaften sowie Anlagen fUr kirchliche, kulturelle, soziale, gesundheitliche und sportliche Zwecke schirmende MaBnahmen im Nahbereich der AuBenwohnbereiche (z.B. Verglasungen) vorzusehen, -E2- Entwicklung von Magerwiese mit GebUschgruppen
‘ Erhalt BS §9 (1) 25 BAUGE sind unzuldssig. die die erforderliche Schallminderung bewirken. (Landeshaupstadt Schwerin, Gemarkung Gérries, Flur 2, Flursticke 118/68)
rhaltung von BGumen au . . . . . . -E3 - Pflanzung von Obstgehodlzen
1.2 In den aligemeinen Wohngebieten sind die gem. § 4 (3) BauNVO ausnahmsweise zulGssigen 8.5 Im Larmpegelbereich IV ist unter Wahrung einer ausreichenden Beliftung durch besondere (Londesk?oups’rod’r S%hwerin, Gemarkung Gérries, Flur 2, FlurstUcke 118/68)
- Umgrenzung von Fl&chen zum Anpflanzen von B&umen,  § 9 (1) 25 a BauGB Nutzungen nicht zuldssig. Fensterkonstruktionen oder andere kf)foullche MaBnahmen gleicher Wirkung an AuBenbauteilen
.. . ’ . sicherzustellen, dass Schallpegeldifferenzen erreicht werden, die gewdhrleisten, dass ein sind den Eingriffen in Natur und Landschaft innerhalb des Plangebietes zugeordnet.
StrGuchern und sonstigen Bepflanzungen 2. M°93 ?eg %qulché'nenglutzt;lngo BGUNVO LV 5 (6] LBQUO M-V Beurteilungspegel von 30 dB(A) wahrend der Nachtzeit in mindestens einem Aufenthaltsraum pro ° S °
) (§9 (1) 1 BauGB und §§ 16, au 1.V.m. § 2 (6] LBauO M-V) Wohnung bei mindestens einem teilgedffneten Fenster nicht Uberschritten wird. Ab drei 3.2 KompensationsmaBnahme E1: Anlage einer Hecke mit Uberhdltern
- Anpflanzen von Str&duchern 2.1 Geschossigkeit Aufenthaltsrdumen pro Wohnung ist Entsprechendes fur mindestens zwei Aufenthaltsrume sicher-
) zustellen. Lage: Gemarkung Gérries, Flur 2, Flurstick 118/68
Umgrenzung von Schutzgebieten im Sinne des § 9 (6) BauGB Bei einer 2-geschossigen Bebauung muss die Fldiche des 2. Geschosses mindestens 2/3 der FiGche . . L .. . . .. .. N of N o ] . )
Naturschutzrechts des darunterliegenden Geschosses betragen. 8.6 Im Plangebiet sind nur stationdre Gerate (wie Klimagerate, KUhlgerdte, Luftungsgerate, Auf dem Flurstick ist auf einer Fi&iche von 993 m2 eine Hecke aus standortgerechten Baum- und
Wwarmepumpen und Miniblockheizkraftwerke) zuldssig, die folgende Anforderungen einhalten: Straucharten zu pflanzen.
. . . Bei einer 3-geschossigen Bebauung muss das 2. Geschoss in seiner Grundfldche dem : — - - . " Die Breite der 4-reihigen Pflanzung betrdgt 10,5 m mit einem 3 m breiten umlaufenden Saum.
nach § 20 NatSchAG M-V geschitztes Biotop (Zusatfzzeichen) dorun’rerliege%den Gesehoss en’rsprecﬁen. Von dieser Regelung ausgenommen sind Garagen mit Schallleistungspegel (Emissionspegel) der Mindesfabstand zwischen stationdren Geraten o ° °
Abstellrdumen. _ , ) stationdren Gerdte in dib(A) und schutzbedUrftiger Bebauung (z. B. Schlaf- Pflanzart: Pflanzabstand in der Reihe 1 m und zwischen den Reihen 1,5 m;
SONSTIGE PLANZEICHEN Die Grundfléche des 3. Geschosses muss mindestens 1/2 und darf maximal 3/4 der Fidche des und Kinderzimmer Nachbargebdude) in m Uberhdlter im Abstand von 15 m versetzt in die mittleren Reihen pflanzen
darunterliegenden 2. Geschosses betragen. 4 34 Heister: \
mit Geh-, Fahr- und Leitungsrechten zu belastende § 9 (1) 21 BauGB 22 Hé " . S : Anzahl/Pflanzqualitét: 6 Stck. Heister, 2 x v., 150 - 200 cm, o. B. =
. . ohe und Hohenlage der baulichen Anlagen . : ; .
Fi&chen (§9 (1) 1BauGB, § 16 (2) 4§ 16 (6) und § 18 (1) BQUNVO) 50 6.7 Arten: S'*g%?gifkle((B%%%”;;r?de%ys) UBERSICHTSPLAN M 1:10.000
G - Gehrecht 55 12,4 ;
F - Eahrrecht Die Traufhdhen bezeichnen den Schnittpunkt zwischen der AuBenseite der aufgehenden Eiche (Quercus robur)
e AuBenwandkonstruktion und der Dachhaut, bei Flachddchern mit Aftika die Oberkante der Affika- 8.7 Die Einhaltung der Anforderungen an die Luftschalldémmung ist im Baugenehmigungsverfahren . :
L Leitungsrecht konstruktion (sh. Nebenzeichnung 1). : iqe o i 5 i ifizi Straucher: [ " q . [ ¢ [ B EBAU U N GSP I-AN N R 1 04
V+E - 2ugunsten der Ver- und Entsorgungstréiger bzw. mit der Bauanzeige fUr Bauvorhaben in den Larmpegelbereichen IV und Ill durch qualifizierten Anzahl/Pflanzqualitét:  ca. 350 Stck. Str&ucher, 2 x v., 60 - 100 cm, o. B. Die DIN” 18920 "Schutz von B&umen, Pflanzenbestdnden und Vegetationsflachen bei BaumaB- o
Als unterer Bezugspunkt der Traufhdhen gilt die mittlere Planungshdhe der Oberkante der Einzelnachweis, z.B. durch eine vom Verband der Materialprifungsanstalten (VMPA) anerkannte Arten: Hasel (Corylus avellana), Vielblitige Rose (Rosa multiflora), Schiehe (Prunus nahmen” (Ausgalbe Juli 2014) ist bei der Beuth Verlag GmbH, Berlin, zu beziehen. Sie kann zudem bei der . .
i = : ; - ; Schallschutzprifstelle nach DIN 4109, zu belegen. ; ; Stadtverwaltung Schwerin, Fachdienst Umwelt, Fachgruppe Naturschutz und Landschaftspflege, Am " n
s . . anbaufdhigen Verkehrsflédche im  Anschlussbereich Grundstick/StraBe. Zur Vermeidung von ! { . . spinosa), Kornelkirsche (Cornus mas), Schwarzer Holunder (Sambucus . ra KREBS FORDEN _AM GO RRI ESER WEG
renze des rdumlichen Geltungsbereichs § 9 (7) BauGB Dachhdhenverspringen sind aneinander gebaute Gebdude bei der Festliegung des Bezugs- Von den festgesetzten Ldrmpegelbereichen kann abgewichen werden, wenn durch eine nigra), Roter Hartriegel (Cornus sanguinea) Packhof 2-6, 19053 Schwerin eingesehen werden.
des Bebauungsplanes punktes als eine Einheif zu betrachten. ergdnzende Schalluntersuchung durch eine nach § 29b Bundesimmissionsschutzgesetz for die ’ . . ) . ) . ) .
Steigt das Gelénde von dem unteren Bezugspunkt zur ndchstgelegenen Gebdudeseite kann Ermittlung von Emissionen und Immissionen von Gerduschen zugelassene Messstelle nachgewiesen Bei der Realisierung der Pflanzung ist die Lage von Ver- und Entsorgungsleitungen zu beachten. B@DLN 41059-'] EChO”SC%UTZ |mprc(51boLSJT (g\;_lsgobe”.lull 221%) st bei Fdeth(?u‘rhTVeUrlog (ﬁmkEH’ Eerhn, 2
.~ o o A'bgreanungk;:_ieTr zuldssigen Bauweise innerhalb § 16 (5) BQuNVO gtﬁ%rhcgt)n;i]v;gilé%r?&%Uzk)v‘erSChrel’rung der festgesetzten Traufthdhe bis max. 1,0 m zugelassen werden \égSI'(grgsesr,sI\?ehrr?](i?wrdrg(r]’r?gebhche AuBenlarmpegel, z.B. infolge der Abschirmung durch vorgelagerte Die Hecke ist mit einem mind. 1,60 m hohen Knotengeflechtzaun gegen Wildverbiss zu schitzen. Irr?rzrgiessigg'ssclk?u‘rz 328 Uzr%weerﬁploﬁbng?té\m gog&%02_2?9905% Svéﬁwérin%(i:ngeligfwen vrvggeln. achgruppe 27 01.2021 M 1:1.000
eines Baugebietes




